
Ивица Дачић: Срби на Косову да изађу на изборе и да гласају за Српску листу, јер ће тако имати исту политику као и Србија и бранити државне и националне интересе
четвртак, 03 октобар 2019 12:29

 Министар спољних послова и председник СПС Ивица Дачић изјавио је да не зна против
кога протестују београдски таксисти, као ни зашто помињу министре из редова СПС
Бранка Ружића и Александра Антића.

  

"Не могу да просудим против кога они протестују. Можда не смеју да помену неко друго
име па помињу Ружића и Антића", рекао је Дачић новинарима у Српској академији наука
и уметности.

  

Он је навео да ни Ружићево Министарство за државну управу и локалну самоуправу, ни
Антићево Министарство енергетике немају везе са таксистима.

  

"Не знам какве везе они имају с тим. На крају крајева, нека се мени обрате ако имају
нешто против СПС", изјавио је шеф српске дипломатије.
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Он је додао и да је од свих функционера СПС тражио да воде рачуна о својој имовини и
пријаве је Агенцији за борбу против корупције.

  

"Слободно нека истраже ко шта има, али свима редом", рекао је Дачић.

  

"Састанак са Вишеградском групом користан"

  

Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да је учешће Србије на састанку
Вишеградске групе веома корисно, јер показује да су обе стране заинтересоване за
сарадњу.

  

"То су нама блиске земље и те земље имају неке заједничке интересе", рекао је Дачић
новинарима у Српској академији наука и уметности.

  

Према његовим речима, мађарски премијер Виктор Орбан је и пре 10 година говорио да
средња Европа, где по њему спада и Србија, треба више да сарађује.

  

Дачић је навео и да је тешко очекивати да Чешка повуче признање Косова, јер влада у
Прагу, у чијој надлежности се налази то питање, "нема интереса да се тиме бави".

  

Он је навео да би можда било могуће разговарати о "замрзавању" одлуке о признању
Косова до завршетка дијалога Београда и Приштине.

  

Дачић је позвао Србе са Косова да изађу на предстојеће изборе и гласају за Српску
листу, јер "тиме бране државне и националне интересе".

  

"Желим да позовем у име владе и у име СПС све Србе на Косову да изађу и да гласају за
Српску листу, јер ће тако имати исту политику као и Србија и бранити државне и
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националне интересе", рекао је Дачић новинарима у Српској академији наука и
уметности током скупа о односима Србије и Русије.

  

Дачић је рекао да "Србија има интерес да на изборима на Косову буду изабрани
истински представници спрског народа", док "Приштина жели да буду избрани они Срби
који би били под њиховим утицајем и уместо српских заступали интересе Тачија и
Харадинаја".

  

(Бета)
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